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Az XLavina Pap Motorsport versenyzője, a kétszeres junior Európa-bajnok Szabó Krisztián 

kiválóan teljesített, végig az élmezőnyben autózott és az A-döntőbe jutott első olyan hazai Eb-

futamán, amit már a felnőttek között, a Buggy 1600 kategóriában teljesített. A Felix Promotion 

által képviselt tehetségnek ugyan a döntőben már nem volt szerencséje, de összességében így is 

pozitív élményekkel távozott Nyirádról.  

 

Szabó Krisztián: – Nagyon jól indult számomra a verseny, hiszen a szabadedzésen sikerült egy 

abszolút leggyorsabb időt futnom. Sajnos a két időmérő edzés közül már egyiken sem tudtam 

túlszárnyalni a szabadedzésen elért eredményemet, ami egy kicsit bosszant is, mert ez nem szokott 

velem előfordulni.  

 

– Ennek ellenére nincs okom a panaszra, mert idén az a célom az időmérőkön, hogy biztosítsam a 

helyem az első sorban a saját előfutamomban, és ez szerencsére most is sikerült. Az első 
előfutamban összekerültem a tavalyi Európa-bajnok Ondrej Musillal, aki mögött a 2. helyen értem 

célba, de ekkor még nemigen tudtam tartani vele a lépést.  

 

– A következő futamban viszont megint ellene mehettem, és mivel az első két kanyar nagyon jól 

sikerült, így el tudtam menni elsőnek. Sajnos azonban fél körrel a leintés előtt piros zászlóval 

megszakították a futamot egy borulás miatt, és az új rajtot követően csak 2. lettem. A harmadik 

előfutamban sikerült megelőznöm a második kanyarban John Lagodny-t, úgyhogy ezt a futamot 

megnyertem.  

 

– Az élmenők közül viszont mindenki nagyon jól ment az előfutamok során, így most ez az 
eredmény is csak az A-döntő 6. rajtkockájára volt elég, holott máskor 4. szoktam lenni hasonló 

helyezésekkel. A döntőben a rajt és az első kanyar nagyon jól sikerült, a második kanyarban viszont 

megtörtént a baj, ami a verseny végét jelentette számomra.  

 

– Ütköztem a bajnoki éllovas Olivier Dufourral, aminek következtében a kormányműben letört egy 

fog, és nem tudtam folytatni a versenyt. Szerintem ez egy konstrukciós hiba, mert ilyen kis ütközés 

hatására nem szabadna letörnie a fognak, úgyhogy ezen a téren mindenképpen fejlesztenünk kell 

majd a közeljövőben.  Az autó máskülönben végig remekül muzsikált ezen a hétvégén is, és a csapat 

is jól dolgozott.  

 

– Összességében én azt mondom, hogy jó volt ez, és én azért boldog vagyok, hogy a döntőt 

leszámítva sikerült ilyen jól szerepelnem hazai Eb-futamomon. Jól esett, hogy a végén a szurkolók 

megtapsoltak, köszönöm nekik az egész hétvégi biztatást.  

 

 

 

Együttműködő partnerek:  

Felix Promotion, Oakley 

 

További információk: 

Borbás Bálint, sajtófőnök: +36-30/452-1692 
Melléklet: Sajtócélokra jogdíjmentesen felhasználható fotók. 
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